IHHosscHUTEeJdbLHAad 3amHUCKAa.

I.1 Hcxoanble naHHBbIE AJIs1 pacueTa TeIIOIHEPreTHYEeCKHX NAapPaMeTpPOB 3/1aHUA
NMaBWJIbOHA VISl COlep:KaHus 7 ciaykeOHbIX codak, mo3 1 mo I'Il.

O0mas xapakTepucTuKa 31aHUA.
[TpoexTrpyeMsblii 00BEKT — 37aHKE MTABUIIBOHA JUISI COJIEpKaHUs 7 CIy)KeOHBIX cobak, 1 aTaxkHoe.
B 31aHuu npenycMOTpeHbI oTaruiiBaeMas ¥ HeOoTallJIuBaeMasl 4acTH.
oTaruiuBaemas 4acth - B ocsix 7,5x11,05 m. Beicota 10 HM3a IUTHI TOKPHITHS — 2,9 M
HeoTaIlJInBaeMas 4acTb —B ocsax 7,5x16,5 M,
B TOM 4Hclie KaOWHBI maBwiboHA 2,4x16,5 M U BBITYIBI 111 cobak — 4,1x16,50 M.

B orannmBaeMoi 4acTH pacronoKeHbl NOMEIIEHUsI KWHOJIOTOB, KyXHs, KJIaJ0Bble, yOOpHas,
KaOWHET BeTeprHapa.
B HeoramnmmBaemoii 4acTy pa3MeEIICHBI MABHIILOHBI IS COJICPIKaHUs COOaK

O6mag mromans 185,9 M2, B TOM YHCIIE:

oraruiBaeMas Iuiomans - /5,0 M2,

HEOTAMIMBAEMAs IUTOMAb - 32,3 M’ (xaOuMHBI MaBUIIBOHA)

BBITYII cobak - 78,6 M

oTaluMBaeMblii 00bem 217,5 M3,

oOmiasi MJo@aaAb OTPaKJAIONINX KOHCTPYKIUN oTarumBaeMoil yactu 253,07 M2,

[Mnomane ¢dacanoB orammuBaemoit yactu Adac=103,07 M.

®dacazpl, TUTaHBL, pa3pe3bl MPUBEACHBI B pa3feiie «APXUTEKTYPHO-CTPOUTEIbHBIC PEIICHUSY.

Onucanue OrpaskKaarummx KOHCprKHI/Iﬁ 31aHHUAA.

KOHCTpYKTHBHBIC PEIICHUS OTPAKIAIONINX KOHCTPYKIMA TPHHSITHI W3 YCIIOBHUS COOTBETCTBHS
HOpMaM yJEJIbHOIO pacxoja TEIUIOBOM SHEPrMM Ha OTONMTENbHBIN mepuon (Tabmuua 3 [1]).
KoncTpykuuu paspaboransl ans ycinoBuid MockoBckoi 00iacTy, mpeayCcMaTpUBAIOIINX HKCILTyaTalllio
3IaHUsl B YCIIOBUSAX OTpPUIIATEIHHON TeMIlepaTypbl HApy>KHOTO BO3JyXa -25°C, TPETHETO CHETOBOT'O
palioHa C pacyeTHBIM BECOM CHETroBOro Mokposa 180 Kr/M? W BETPOBOIO BO3JICUCTBUS MEPBOTO
pailoHa C HOpPMAaTHMBHBIM 3HAUEHHUEM BETPOBOTO AaBieHUA 23 Kr/M?

Cornacao Tabmuie 14 myakrt 2 CIT 50.13330.2012 nopMmupyemasi yaelbHas XapaKTEPUCTHKA PACXOJ:
TEIIOBON YHEPIHH HA OTOIIEHHE U BEHTHISLMIO 31aHUS  (op '=0,487 Br/m>°C.

Hapy:xuble CTEHBI

Hapy»xHble cTeHBI — MHOTOCIJIONHBIE, KUPIHYHbIE. BHYTpeHHsIq Hecylas 4acTh CTEHbI — ToNuHON 380
MM M3 KUPIUYa TJIMHIHOTO 0OBIKHOBEHHOTO, MIOJIHOTEJIOr0, OAMHAPHOT 0, pa3mepa 2 HD, mapku no
npounoctu 100, ximacca cpenueit miotHocTH (1,4), Mmapku o Mopo3zocroiikoctu 50 — mo 'OCT 530-2007,
Ha [IEMEHTHO-TIECUaHOM pacTBope Mapku 150.

HapyxHast HeHecyIas 4acTh CTEHbI — TOJIMHON 120 MM M3 KMpIIMYa JIMIEBOTO TIIMHSHOTIO,
MOJTHOTEJIOr0, oiMHapHoro, pazmepa 1 H®, mapku no npouynoctu 100, knacca cpenneit miuotHoctH (1,2),
Mapku 1o Mopo3octoitkoctu 50 — o 'OCT 530-2007, Ha nemMeHTHO-TIecHaHOM pacTBope Mapku 150.

OO6nUII0BKA OKOJIA OTAIJIMBAEMOM YacTH € HapyXHOW CTOPOHBI KepaMOIPAaHUTOM TONMIMIMHOW 10 MM
[TpuBenennoe conporusienue Temionepenadse HC cocrasnser 2,887 Br/m”C.
[Tnomane HapyXHBIX CTeH Ay=93,71 M
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IlokpbITHE OTAIIMBAEMOW YaCTH - U3 MOHOJIUTHOTO KeNe300eTOHa, apMUPOBAHHOTO CTEP>KHEBOM
apMaTypoi, 3 O6eToHa 1O TMPOYHOCTH Ha CKaTue Kiacca B25, Mapku 1Mo BOJOHENPOHHIIAEMOCTH
W6, mapku no moposzoctoiikoctu F100, apmupoBanubiii apmarypoit kiacca AS500c
Kposist — miiockasi coBMmenieHHas. KpoBenbHBIN C10i  cOCTOUT U3 2-X cjoeB  BepxHuii cioii
kpoBesibHOro koBpa Texnoamact OKB 6; =4,2 mm Ag = 0,17 B1/M°C, HIKHUIA ClIOH KPOBEIBHOTO
koBpa YHuudnexcent JI1B 6, =2,8 mm A = 0,17 Br/M°C. llementHo-niecuanas crsokka M150,
apmupoBaHHasg cetkodl 5Bpl c sueiikoit 100x100 8; =50 mm Az = 0,93 B1/M°C no pasykiioHke u3
KepaM3uTOBOTO TrpaBust y=450 kr/M® TOCT9757-90 tommmaoit ot 30 MM 10 130 MM,
Yremmutenb KpoBIU - 3KcTpyaupoBaHHbid neHonoaucreponr TEXHOHUWKOJIb 30 250

85 =150 mm, A 5=0,031 Br/m" C.
[IpuBenEHHOE CONPOTHUBIIEHHE TEILIONEPEAYE TIOKPHITHS COCTABISET Ryox = 5,098 Br/m>C.
[Tnomane MOKPBITHS Apex = 75,83 M
[TokpeiTHe HeoTaruIMBaeMO 4acTH (KaOMHBI MaBHJILOHA) - MPOGMIMPOBAHHBI HACTHI IO JAEPEBSHHOMN
oOpenieTke C 3achIMKON KepaM3uTOBBIM TpaBueM ¢pakiuu 10-15 mm crmoem tommmHoM 200 MM, ciioi
TOJISL, TOCKH 20 MM
[Tonbl HeoTamnmuBaeMoi 4acTu (KaOWHBI MAaBUIBOHA, BBITYNIBI) - B KaueCTBE YTEIUIUTENS 3achllKa
KepaM3uTOBBIM rpaBueM Qpakiuu 10-15 mm crmoem 200 MM
[Ton oramnuBaeMOl 4YacTH Ha TPYHTE - yTEIUICHHE 3achIIKON Kepam3utoMm cioeM 105-85 Mmm
(tTun nona 1, 2, 3)

@DyHIaMEeHT JICHTOYHBI MOHOJIUTHBIN u3 6eToHa KiI.B 25 F150 mo 'OCT 7473-2010.
MounonutHoe nepekpsitue Ha oT™. -0.220 u +3.100 u3 6etona ki1 B25 F150, W6 o 'OCT 7473-2010.
ApmMmupoBaHue BceX KOHCTPYKLUI IPUHATO BA3aHOM apmaTypoi kiacca A500c

Caeronpo3paunblie 3anoaHeHusi OKHa — MHIUBUYalIbHBIE OKOHHBIE Ostoku u3 [IBX-npoduieii ¢

20
3aIoJIHEHUEM JIByXKaMepHbIM. [IpuBenennoe conporusienue remionepeaade cocrasiser 0,46 Br/m” C.
IInomane okoH Ao =5,4 M

Hapy:xHble a1BepH — METAJUTMUECKUE WHAMBHAYAIbHBIE C yTEIJICHHEM
Ry =1,05 M2°C/Bt. [lnomane asepeit A=3,96 M2

B 31aH1HM - BOASIHOE OTOIUIEHUE, rOpsiuee BOAOCHA0KEHNE, TOAKIIOYEHNE K CUCTEME
LEHTPAJIN30BaHHOTO TeIUIoCHa0keHus. CucTeMa OTOIJICHUs ABYXTPYOHasl C HUXKHEH pa3BOJIKOM.
HarpesarenbHble nprOOpbl CHA0KEHBI aBTOMAaTHUYECKUMH TEPMOPETYJIATOPAMHU.

IIpenycmaTpuBaercs o01ieoOMeHHast IPUTOUHO-BBITSKHAS BEHTHIIALIUS C MEXaHUYECKUM U
€CTECTBEHHBIM NOOYykaeHueM. [IpuToyHas ycTaHOBKa IOJABECHAs, BBITSDKHBIE OBITOBBIE BEHTHIISITOPHI

(B yOOpHOH M AyIIEBOIf), eCTECTBEHHAs! BBITSDKHAS BEHTWISLMA 4depe3 Jeduextopsl. [Iputounas
YCTaHOBKA KOMIUIEKTYETCS BO34yX03a00PHBIM KIIAIIAHOM C 3JIEKTPOIPUBOJIOM U 3JIEKTPONOAOIPEBOM,
KajopudepHoit cekimeit. [lis peryampoBaHust TEMIIEpaTyphbl IPUTOYHOTO BO3/1yXa B OOBSI3KE KaJopu(epoB
MIPUMEHEHBI TPEXXOJOBbIE PEryJUpYIOIIKe KIIamaHbl C MOAMEUIMBAIOIIAM HACOCOM.
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KanmaTruueckne m TCNMJOIHECPIreTU4eCKNuEe mnmapamMeTpbl.

PacuerHasi CpeHsis TEMIIEpaTypa BHYTpPEHHEro Bosayxa mpumsta t, = 20°C. Cormacno CII
131.13330.2012 (axkryanusupoBannas pegakius CHull 23-01-99%) [2] pacuernas TemmepaTypa
HAPY/KHOTO BO3/yXa B XONOJHBIA IMEpHOA rofa t, = - 25°C, MPOXOIKHTENEHOCTh OTOMUTEIBHOTO
nepuogna Z, =205 cyt., cpeqHss Temieparypa OTONUTEIbHOIO mepuopa t = -2,2°C. ['panycocyTku
OTOIUTEIBHOTO TMepuosa onpeaessirores mo ¢-ne 5.2 [1]
I'COIT = (ts—t,,) Z,,=(20+2,2) - 205 = 4551°CecyT.

Tpebyemoe npuBeCHHOE COMPOTURIICHHE TeILIONepeaye CTeHbl coriacHo [1] mo tabm. 3 B
3apucumoct oT 'COIl HOpMHpyeMoe CONpOTHBIEHHE TEIJIoNepeade HapYKHBIX CTEH
R™..= 2,565 m?°C/Br, nokpeitus R™ ;= 3,420 m2°C/Br, okon R ™, = 0,428 m?°C/Br,
HapyKHBIX aBepeil R ™y, = 0,69 M2 °C/Br

Cornacno tabmune 14 mynkt 2 CIT 50.13330.2012 nHopMmupyemas yaenbHasi XapaKTepPUCTHKA
pacxo/ia TEIIOBOM SHEPIUY HA OTOILIEHHUE U BEHTHIIALMIO 30aHusd (o, "=0,487 Br/m>°C.

Hopmupyemoe 3HaueHHE yIeIbHON TEIUIO3ANUTHON XapaKTEPUCTUKH 3/IaHUs OTIPECIIIeM
o ¢popmyie (5.5) [1]

Kos™ = 4,74/(0,00013TCOIT+0,61)*1/ *217,5=0,656 Br/m*°C

1. TemjorexunuecKkue Ppacu€Thbl Oorpaxkjaaroummx ROHCpr}(HHﬁ.

[Tnomanp OrpaKAarOIMX KOHCTPYKIIMMA, OTAIIMBACMBIC IUIOMAAh W O0BEM 3JIaHUs, HEOOXOIUMBIC
JUI pacueTa JHEPreTHYECKOro TaclopTa, U TEIUIOTCXHUUYECKUE XAPaKTEPUCTHKH ONPEACISUTUCH B
cootBerctBun co CHull 23-02.

ConpoTuBJeHUs TEIUIONEpPEaaye ONPENSISLUIUCh B 3aBUCHMOCTH OT KOJHMYECTBA M MaTEPHAJIOB CIIOCB
no CHull 23-02, mpu 3ToM KO3(h(OHUIIUEHTHI TETUIOMPOBOJIHOCTH Ap Br/M°C HCITIOJIb3YEMbBIX
MaTepuagoB M yCIOBHM dKcrutyatanuu b:

HITYKaTypKa LIEeMEHTHO-TIecYaHbIM pacTBopoM 7y = 1800 kr/m>, A5=0,93 Br/mM>°C, MHUHEPAJIOBATHBIE
wiutel "Bentu barrc" Rockwool (BAO MunepansHas Bata») TY 5762-003-45757203-99, v =90 Kkr/m®,
As = 0,045 B1/M°C; yreruntens «PY® BATTC» Rockwool (3AO Musnepasnbhas Bata») TY 5762-005-
45 75 7203-99, % 5=0,046B1/M" C; muHepaioBatHble wuThl "KaButu barre" (Rockwool™) 6=100 mm, y
=45 kr/M®  Ag = 0,041 Br/M°C, skcrpyampoBanHbii neronomucrepon TEXHOHUKOJIB 30 250
A 5=0,031 BT/M2°C, KepaM3UTOBBIA TpaBuil y =450 KF/M3, (I'OCT 9757-90) A5 = 0,155 BT/MZ'OC;
KJIaJKa W3 OOBIKHOBEHHOTO TJIMHSHOTO KMpITMYa Ha IIEMEHTHO-TiecuaHoM pactBope  Az=0,81 BT/MZ'OC;
MOHOJIMTHBIH kene300eToH 6=200 mMm, Ag=2,04 Br/mM>°C

Hapy:xuble CTEHBI:
Conpomusenenue menionepeoaie cmemu:
ITnomans A, = 93,71 M
1. llTykaTypKa IeMeHTHO-TIeCYaHbIM pacTBopoM & =20 MM, p= 1800 kr/m>, A5=0,93 Br/M*°C.
2. Knagka w3 Kupruya rIMHSIHOTO OOBIKHOBEHHOTO, TIOJIHOTEJIOTO Ha IIEMEHTHO-TIECYaHOM PacTBOpE,
§=380 MM, p=1800 kr/m°> Az = 0,81 Br/m°C
3. Munepanosarubie mnts "Kauru Barre" (Rockwool™) §=100 mm, y =45 kr/m®  As = 0,041 Br/m°C

4. mpoBeTpuBaeMasi BO3JYIIHas MMpocioiika, Tonmuuoi 6 = 30 mm; Ro= 0,16 M2-°C/Br (a6 E.1);
5. Knaaka w3 kupmnuya JIMIEBOTO TIUHSHOTO, TOJHOTENIOr0, OIUHAPHOTO, pasmepa 1 H®, mapku 1o
npounoctr 100 Ha EMEHTHO-TIlecyaHoM pactope 6=120 Mm. p=1800 kr/m°> Az = 0,81 Br/m°C

VYcnoBHOE CONPOTHUBIICHHE TEIIONEPEiaue KOHCTPYKIIUU CTEHHI [ 1], cocTaBiser:
R¢’“"=1/8,7+0,02/0,93+0,38/0,81+0,1/0,041+0,16+0,12/0,81+1/23= 3,396 M2-°C/BT;

IIpugedennoe conpomusnenue menionepedave cCmensbl COCTABISET:
Ro"=rx Rp¥"= 0,85x 3,396=2,887 m>°C/Br > R,"™"=2,565 m*°C/Br

Koaddumnuent tennorexundeckoit onnopoauocta 1= 0,85
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IMokpbiTHE:
Conpomusnenue menionepeoaye NOKpblmusi:

Iomanb Ay.= 75,83 M

1. Bepxnuii cioii kposenbHOro kopa Texnosnact OKB 8, = 4,2 mm A5 =0,17 Bt/m°C;

2. Hwxuwuii cnoit kpoenbHOro KoBpa YHHekcBeHT DIIB 6, =2,8 MM Ag = 0,17 Br/M°C;

3. LlemenTHO-nIecyanas crskka M150, apmupoBanHas cerkoit 5Bpl 100x100 65 =50 mm A5 = 0,93
B1/mM°C;

4. Kepam3utoBbiii rpaBuii y =450 K/, (TOCT 9757-90) - pazykionka 30-130 mm Ag = 0,155 Bt/m°

4. DOxcrpynuposansbiil neHonoauctepon TEXHOHMKOJIb 30 250

85 =150 mm, A 5=0,031 Br/m”C.
6. Ilapomsossmus - bukposnact TIIIT 06 =2,5 MM, A 5 :0,046BT/M20C.
7. JKeneszoberonnas MoHoauTHas 1auTa ©07=180 mMm, Ag = 2,04 Bt/M°C

R, Y .. =1/8,7+0,0042/0,17+0,0028/0,17+0,05/0,93+0,075/0,155+0,15/0,031+0,18/2,04+1/23=
= 5,664 M>-°C/BT;

[IpuBeneHHOEe COMpOTHBICHUE Temonepeaaue mokpeitus no ¢-ne 11 CI123-101-2004:
Ro™noc =X Ro¥hox = 0,9 x 5,664 = 5,008 M*°C/BT > R, Py = 3,420 M*-°C/B1

[TokpeiTHe HeoTaruIMBaeMOW 4YacTH (KaOWHBI MAaBHIBOHA) - MPOPMIMPOBAHHBIM HACTWII TIO JIEPEBSIHHOM
oOpenieTke C 3achIMKON KepamM3uTOBBIM TpaBueM (pakiuu 10-15 mm crmoem tommmHOoM 200 MM, ciioi
TOJISI, OcKU 20 MM

IToa

Conpomusnenue menionepeoave noia Ha 2cpyHme:

VYTerienne 3achlkoi kepam3uTom ciaoeM 105-85 mm Ay = 0,155 Br/m>°C
[Tmomane moma 1 astaxka A,y = 75,83 M.

IInomamy 30H U UX COIMPOTHUBJICHUA TCIIONICpEaAYcC:

| s3oma A= 71,1 M2 Ruoxt=Ri+81/ As = 2,1+0,1/0,155 = 2,75 M2°2C/BT
Il 3052 Auoe= 12,5 M R uoz=Ru +82/ b = 4,3+0,1/0,155=4,95 w1 °C/B1
N 302  Agc= 83 M R uos=Ri1+33/ As = 8,6+0,1/0,155 =9,25 m °C/Br

O6mas mromans no 3oHam 91,9 M

[IpuBeneHHOe COMPOTHBIEHHE TeIUIoONEepeaaye IMoyioB ompenenseM no ¢opmyne 10
CI123-101: n

Ro™ox =AHOK/I§I(AHOK‘/Ri0) = 91,9/(71,1/2,75+12,5/4,95+8,3/9,25)= 3,139 m_°C/Br

OkHa — TI0 MHIUBUAYATbHBIM YepTekaM OKOHHBIE O10ku u3 [IBX-nipodueii ¢ 3amomHeHUEM
JIBYXKAaMEPHBIM CTEKJIOMIAKETOM.

mo a6 3 [1] R, ok =0,428 M> C/Br;

IS OKOH ¢ JBYXKaMepHBIM creksonakeToM R, "™ = 0,46 M C/Bt (Tab6muma K.1[1])
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Hapy:xHble nBepu
CTAJILHON TJIyXOH yTeIruieHHbIH nBepHOU Omok MIY 22-9JIIT u MI'Y 22-911
C yTeIUIEHHEeM HETOPIOYMMHU MUHEpaIoBaTHBIMU TutiTamMu «Bentu barre» TY 5762-003-457572203-99
3A0 «MunepanbHas Bata» (Rockwool) TommuHo#N 40 MM
R ™. =0,705 m* C/Bt; R ,,=1,05 M* C/Br.
[IpuBeneHHOE CONMPOTHUBIIEHUE TEIUIONEpeaadye HapyKHbIX JaBepel aomkHO ObiTh He Menee 0,6 R,
R, = 0,6 R,"™ = 0,6 x 1,14 = 0,69 " C/Bm. , e

HOpM

o [ —t o
R 2'(_;7?“) = 1(20 + 25)/4,5/8,7 = 1,14 4°'C/Bm.

R, ",:=0,69 »° C/Bm; R,"06=1,05 v’ C/Bm.

11.2 YaeabHasi TelJIO3alIUTHAsI XaPAKTEPUCTHKA 3[JaHUSL PACCUUTHIBACTCS 10 popmyiie

A
Roy
+14,6/3,139+14,6/5,098+1,98/1,05]+ [(18+25)/(20+25) x(8,43/2,887+ 1,08/ 0,46 +9,2/3,139+9,2/5,098)]+
[(18+25)/(20+25) x(19,6/2,887+ 1,08/ 0,46 +14/3,139+14/5,098)]+ [(18+25)/(20+25) x(5,2/2,887+
+5,2/3,139+5,2/4,248)]+ [(16+25)/(20+25) x(21,8/2,887+ 1,08/ 0,46 +13/3,139+13/5,098)]+
+[(25+25)/(20+25) x(7,8/2,887+ 4,2/3,139+4,2/5,098) +(5,56/2,887+ 15,18/3,139 +15,18/5,098+
1,98/1,05)}= 0,37 Br/m*C

1
kg = V_Z

of 1

= Komm Kos =1/219,91 x {[(22+25)/(20+25) x(25,1/2,887+1,08/ 0,46+

)3()'

Nt - KOO QPUIMEHT, YUUTHIBAIOIIMIA OTIHYKE BHYTPEHHEN MIIM HAPYXXKHOU TEMIIEPATYPBl OT
pacuetHoi(onp. mo dopmyse 5.3 [1] n= (t*- t.%)/(t:- ty), tae t:* u t,* - cpennss Temmeparypa
BHYTPEHHETO W HApY)KHOTO BO3/AyXa IS JaHHOTO MMOMEIICHHSI

O6mmit kodpdunuent temnonepenaun 3gaHust  Kosm= Koo/ Kionn=0,37/1,164=0,318 Br/m?C

1 Z A@j IToxa3atens KOMOAKTHOCTHU 34aHUS

B~ R — A CYM - —
ool Aftym : ! ROIS? Keonn = Ay Vo = 253,07/217,5 = 1,164

11.3 CBoaHas Tabnuia TEPMUUYECKUX COMPOTHBIIEHUH OrpaskIaroliuX KOHCTPYKLIUI:

R, ™M*°C/Br r n Ro* | Ro™ |Re®
Bun orpaxnenus
HapyxHble cTeHBI 2,565 0,85 - 3,396 2,887
[TokpeiTHE 3,420 0,9 - 5,664 5,089
Oxna 0,428 - - - 0,46
HapyxHble 1BEpU  yTEIUIEHHBIE 0,69 - - - 1,05
| 30Ha — 2,1 m>0C/ B, Il 3082 — 4,3 MZ'OC/BT,
[Tonmsr mo rpyHTY 111 30Ha — 8,6 M*°C/ Bt 3,139
- JUIS HEYTEIUICHHBIX ITOJIOB
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Ilo

- B

B

1.4 TemmepaTypa BHYTPEHHEHW MOBEPXHOCTH OKOH JIOJDKHA OBITh HE HUXKE 30C MPU PaCUYETHBIX
YCIIOBHSX.

CHul123-02 n=1,a,=87Br/(x°C), f, = 60 %:

PacuetHas TemnepaTypa BHyTpEHHEro Bo3ayxa t, = 20°C

PacyetHas Temneparypa Hapy»KHOro Bozayxa t, =t =-25°C
TemmnepaTypa BHyTpeHHEH MOBEPXHOCTH OKOH:
o= t-n(t,-t)/(R,a,)=18-1-(20+25)/(0,46 - 8,7) = 8,76°C > 3°C - ynoBuerBopsier TpeGoBaHHIM
CHul123-02.

XOJI. TIATUIH

11.5 O6bemMHO-TIIIaHUPOBOYHbBIE XAPAKTEPUCTUKH 37aHus ycTaHoBieHbl 1o CHull 23-02
Koadpunuent ocrekinennoctn ¢acana 3nanus f= Al Agac = 5,4/103,07 = 0,052
[Mokazarenb KOMIAKTHOCTHU 3AaHUA  Kionn = Au " Vor = 253,07/217,5 = 1,164

I11. PacueTsl 3HepreTH4YecKMX NoKasaTejeid 31aHUs

B 3manuun NpeaAyCMOTPCHBI CJICAYIOIINC 3Heproc6eperafonme MCPOIIPUATHUA:

Ka4yeCcTBE YTEIUTUTENS OTPKIAIONINX KOHCTPYKIHUH 31aHUS WCHOIB3YIOTCS 3((EeKTUBHBIC

TEIIOU3OJISIITUOHHBIC MaTepHayibl ¢ Kodddunuentom Tterutonpopoanoctu 0,031 BT/MOC+O,046 Bt/M°C
yTEIUIEHUE I0JIa MO TPYHTY Kepam3UTOBbIM rpaBuem A=0,155 Br/M’C

[Ipu pa3paboTke pa3/enoB WHKEHEPHOTO OOOPYIOBAaHUS MPEAYCMOTPEHBI MEPONPHUSTHS,
o0ecreynBaroIye SKOHOMHUIO TEIUIOBOW SHEPTHH, BOJBI, JEKTPOIHEPTHH, TOIUIMBA!
B mpoekTe npuMeHeHbl COBpeMEHHbIE MPHOOPHI KOHTPOJISL M y4eTa B CHCTEMax
SHEprocHadkeHus ( BOJO-, 3JEKTPOCHAOKEHUs), a TAaK¥Ke:
- TIpUMEHEHHE PETYIUPYIOIIUX CUCTEM B CHUCTEMAax TEIUIOCHAO)KEHUS
- TPUMEHEHHE AaBTOMATHU3MPOBAHHOI'O 3HEProCOEPeraromiero pexumMa OTIyCKa TeIla ¢ y4eTOM
OBITOBBIX TEIUIOBBIJICICHUH B MOMELICHUSX 3/IaHUM - Ha MOABOAKAX K HarpeBaTeIbHBIM
npubopaM yCTaHABIUBAIOTCS TEPMOPETYISTOPHI,
- npuMeHeHue 3(PQPEKTUBHOIO YTEIUIMTENS Ui M30JSILUU TPYOOIPOBOJIOB;
- HCNOJb30BaHHE SHEProd(PEeKTUBHOTO IEKTPOOOOPYIOBAHUS;
- JUIsL yTIpaBJIEHUS 3JIEKTPOIPUOOpaMHM M 3JIEKTPOOCBEUICHUEM IPEyCMOTPEHBI
SHEProcOeperaroire MEKTPOYCTAHOBOYHbIE H3/IEIINS;
- TpyOOmpoBOABI CUCTEM TEMJIOCHAOXKEHUS, BOJOCHAOKEHMSI, KaHAIN3allUH, TOJ00paHbl 1O
PaCUCTHBIM pacxojaM, ONITUMATBHOM CKOpPOCTH ABMIKCHUA BOABI WK JP. paCCqHTLIBaeMOi/JI Cp€abl
[0 JONYCTHMMOH MOTepe AaBICHMS, B 3aBUCHMOCTH OT pacliojlaraéMoro JaBJeHUS B
CYIIECTBYIOIIUX CETAX, HACOCHI IMMOJ00paHBI MO PACYETHOW TOTEpEe NABJICHUS B CHUCTEMaX,
9JIEKTPOKabenu Moao0paHbl MO PAacYeTHOMY TOKY, IPOBEPEHBI MO JOMYCTUMOM IOTepe
HAIps>KCHUA.
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I11.1 Pacyersl sHepreTHYECKUX IOKa3aTejel 37aHus BBIMOAHEHBI 1O (opmynam pasgena I' [1]

a) Pacxon TemyioBod >HEpruM Ha OTOIUICHHE 3/IaHMS 32 OTONUTENBHBIA MEPUOJ OMpeeisieM IIo
¢-ne .10 [1]
Q™ or=0,024T'COIT" Vo, ° o= 0,024x4551x217,5x 0,486 =11545,5 xB1/ rox
0) Pacxoj TermioBoii SHEPTUH Ha OTOIUICHUE U BEHTHIIALIMIO 3/1aHUS 32 OTONMUTEINBHBIN epuoy , KBT/rof,
creayet onpeaensth mo Gopmyne .11 [1]
Q™ o6 = 0,024T'COIT Vor (Ko + Keenr ) = 0,024x4551x217,5x(0,37+0,31) = 16154,2 kBt/rox
B) PacueTHy1o yenpHyI0 XapakTepUCTUKY pacxoja TeIIOBOM YHEPTUU HA OTOIJICHUE U BEHTUJISIIUIO
3JaHUS
onpezaeinsieM mo ¢opmyne .1 [1]
0Por = [Kos + Keenr = (Kown + Kpax) v {(1- &) Br=[0,37 + 0,31 - (0,218+ 0,04)x0,79x0,95]x(1-0)x 1=
= 0,486 B1/(m*°C)
Ky=0,37 Br/m°C - yAeJIbHas TeIUIO3alIUTHAs XapaKTEPUCTUKA 3/1aHMUS,
Kienr - yA€TbHAS BEHTWISIIMOHHAS XaPaKTEPUCTUKA 3/1aHNUA, Br/mM¥ C
Kour - yAenbHas XapakTepUCTHKA OBITOBBIX TEIUIOBBIICICHUM 31aHNUs, Br/m*C
Kpax - yA€IbHAs XapaKTEpUCTUKA TEILIONOCTYIUIEHUH B 3/1aHHE OT COJIHEUHOH pajuanui, Br/mM¥ C

Br=1 - KO3 DUIHMEHT, YUUTHIBAIOUIHIA JOMOJHUTEIBHOE TEIUIONOTPEOICHHE CUCTEMbI OTOILICHUS,
CBSI3aHHOE C JUCKPETHOCTHI0 HOMHUHAIBHOTO TEIJIOBOTO IMOTOKAa HOMEHKJIATYPHOTO PsiZia OTOMUTEIBHBIX
puOOPOB, X JOTOITHUTEILHBIMU TETIONOTEPSIMU Yepe3 3apaqHaTOPHbIC YIaCTKU OTPaXKICHUH,
MOBBIIIEHHOW TEMITEPAaTypOl BO3/AyXa B YIJIOBBIX TOMEUICHUSAX, TEIUIONOTEPSIMA TPYOOIIPOBOJIOB,
MPOXOASAIINX Yepe3 HEOTAIUTMBAEMbIC TIOMEIICHUS

V - KO3 (OUIIMEHT CHIKEHHS TETUIOTIOCTYIUICHH 33 CUET TeTUIOBOM WHEPIIUH OTPasKIAFOIINX
KOHCTPYKIIUI; pEKOMEH/IyeMble 3HaYCHUsI onpeesisatoTes mo popmyie v = 0,7+0,000025(I"COII-1000)=
=0,7+0,000025x(4551-1000) = 0,79

& =0 ko3¢ unmenT, yauThIBaIONINI CHUKEHUE TEIUIONOTPEOICHUS KIIIbIX 3AaHUH MPH HATUYUH
MOKBapTUPHOTO y4yeTa TEIJIOBOM SHEPTUH Ha OTOIJICHHUE, IPUHUMAETCS /10 IOJTYUYEHUsI CTATUCTUYECKUX
TAHHBIX (PaKTHYECKOTO CHIKEHUS

£ =0,95- koo ppummeHT >PPEKTUBHOCTH aBTOPETYIHPOBAHMS TOJAYU TETUIOTHI B JBYXTPYOHOI
CHCTEME OTOIUICHHS C TEPMOCTAaTaMH, C IEHTPAIBLHBIM aBTOPETYIMPOBAHUEM

VY nenpHBII pacxo/] TETIIOBOW YHEPTUH Ha OTOIUICHHE W BEHTHUJISIMIO 3/IaHHS 32 OTOMUTEIBHBIA MEPUO.T

g= Q™ ,/A,,=115455 /75,83 =152,3 kB1/M° Tz

111.2  VnaenpHYIO XapaKTepHCTUKY TEIUIOTIOCTYIUICHUH B 3[aHUE OT COJIHEYHOU paTualid  OnpeessieM
o dopmyme I.7 [1] Kpax= 11,6 Qpax' /(Vor COIN)=11,6x3375,4/217,5/4551=0,04 Br/m’rpa.
TemnonocTyrieHnss 4epe3 OKHAa OT COJHEYHOH pajgualiid B TEYCHHWE OTONHUTEIBHOTO Meproja
ans 4-x  dacagoB 3IaHMA, OPUEHTUPOBAHHBIX Ha 4 CTpaHbl CBeTa, ompenenseM 1o ¢-ne I.8[1]
Qpa/:[ A= T1ok T20k (A0K1|1+ A0K2|2 + A0K3|3 + AOK4I4) + TigonT2¢on A ¢bon 'Irop: 0,80X0,75X(2,16X677 +
1,08x1285 + 2,16x1285+0) +0 = 3375,4 Mk, rae
Aga =0,9%1,2*2=2,16 M* CB  I;= 677 MIx/m’rox
Ao =0,9%1,2*1= 1,08 M* OB  1,=1285 MJ[x/M°rox
Ao =0,9%1,2*2=2,16 M* 103  15=1285 M]lx/m’rox
g okoH u3 IIBX-npoduns ¢ gByxkaMepHBIM CTEKJIONAaKETOM
Toox = 0,75 - k03 purmeHT, yauThIBatOmuil 3aTeHEHHE CBETOBOTO ITpOeMa OKOH M 3€HUTHBIX (poHapeit
HEMPO3PaYHBIMK JIEMEHTAMU 3alIOJTHEHHUS
71 = 0,80 - K03 PUTTUEHTH OTHOCUTEIHFHOTO MPOHUKAHKS COJTHEUHOM pajinaliiu JiIs
CBETONPOITYCKAIOIMUX 3anoyiHeHuii okoH (tabn B.7 CII 23-10)
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l1, 12, |3 - cpenHsis 3a OTONUTENBHBIN EPUO BEIMUMHA COJTHEUHON paJiMallii Ha BEPTUKAIbHBIC

MOBEPXHOCTH TPH JCHCTBUTEIBHBIX YCIOBHUAX 00TaYHOCTH, COOTBETCTBEHHO OPUEHTUPOBAHHASI 10
2

dacamgam 31anus , Br/m

111.3 YaenbHy0 BEHTWISIMOHHYIO XapaKTePUCTUKY 3[aHusl onpenensieM 1o ¢opmyrne 2 [1]
Fper = 0,28cn58 05 (1~ Kap) _

=0,28x1x1,0x0,85x1,3(1-0) = 0,31 Br/m*°C

TJie C - ylenbHas TeII0eMKOCTh Bo3ayxa, paBHas 1 k/[x/(kr-°C);

Bv=0,85 - xoaddummenT cHmwkeHUs: 00beMa BO31yXa B 3JJaHUH, YUYUTHIBAIOIINNA HAJTUINE BHYTPEHHUX
OTrpaXKJAIIUX KOHCTPYKIIUH.

Ps "= 353/(273+t,,)= 353/(273-2,2) =1,3 Kr/M>- cpeHsis IIOTHOCTh IPUTOYHOTO BO3AYXa 3a
OTOMUTEIBHBIN MIEPUOL,

K,$=0 - xoaddunuent s3¢dexTHBHOCTH peKyneparopa

Ng - CPEIHSS KPAaTHOCTH BO3AYX000MEHA 3/TaHUS 332 OTOMHUTEIBHBIN TEPHO]T

g = [(Lporr?pere ) 1168 + (Cigep Miuy V(16807 38 W or) _

= [540x56/168+12,12x128/168/1,3]/0,85/217.5=1,01 , rue

Lyenr =540 M3/uac - KONMYECTBO MIPUTOYHOT'O BO3/yXa B 37aHHE

Npenr = 56 Yac. - 4UCI0 4acoB PabOThl MEXAHMYECKOM BEHTHJISAIIMK B TEUCHUE HEJICTH

Nuup = 128 gac. - 4ucia0 yacoB yueTa HHPUIbTPALUH B TEUEHUE HEAEIN

Vor=217,5 M° - oTammBaeMbIii 00BEM

Ps " =13 xr/v’, B,=0,85

Guugp - KOIMYECTBO MHOUIBTPYIOLIErOCs BO3YyXa, HOCTYMAIOLIEro B 3JaHUE Yepe3 HEIUIOTHOCTU
3aroJHEHUH TPOEMOB

Gy = (Aox ! Riox) (B0 1102 + (A 1 R YA 110012
= (5,4/0,46)(6,74/10)%%+(3,96/1,05)(6,74/10)?= 12,12 kr/uac

bp =0.55H (rg ~ 1) * 0’03753/2 - Pa3HOCTH JIaBJICHNUH BO3/1yXa HA HAPYKHOW U BHYTPEHHEN
MOBEPXHOCTAX OTPaKIAIOIINX KOHCTPYKLIUH
Ap=0,55x4,3x(13,96-11,82)+0,03x13,96x2,0°=6,74 I1a
H =4,3 M - BbicoTa 31aHuUs (OT YPOBHSI [OJIa MIEPBOTO 3Ta)Ka J0 BEPXa BBHITSIKHOM IIAXThI)
y=3463/(273+¢)
YIIeBbHBIN BEC COOTBETCTBEHHO HAPYKHOTO M BHYTPEHHETO BO3/IyXa:
v,=3463/(273+20)=11,82 H/M®>
v,=3463/(273-25)=13,96 H/m>
V =2,0 M/cex - MakcuUMasbHas U3 CPEAHUX CKOPOCTEH BeTpa 1o pyMmOam 3a SHBapb, IOBTOPSIEMOCTh
KOTOpBIX cocTaBisieT 16% u Oonee, npunumaemas no CII 131.13330
1.4 Y nenbHy10 XapakTepUCTUKY OBITOBBIX TEIJIOBBIICICHUHN 30aHUs ongeﬂenﬁeM no ¢popmyne 1.6 [1]
Ko™ QourrX Ap/Vor(ts-ts) =(900+688+550)/217,5/(20+25)=0,218 Br/m*C
rae A,=68,8 M’
Jour - OBITOBBIE TIOCTYIUUICHHSI —TeILIa
Qour = Q1+ Q2+Q3 /A,= (900+688+550)/68,8 = 31,08 Br/m’
TETUTOTIOCTYTUICHUS:
or moger 90 Br/gen . Q1 = 90x10 =900 Br
OT HCKyccTBeHHOro ocpemenus 20 Br/m? mpu ncrons3oBanmn 50% paGodero BpeMeHH
Q2 = 20x0,5x68,8= 688 Bt
Ot oGopynoBanusi 10 Br/m® Q3= 10x0,8x68.8 =550 Br
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Ne [Tokazarenu Hopmupyembie | Pacuernbie
3HAYEHUS 3HAYEHUS
TeMneparypa Ha BHYTpEHHEH
1 MOBEPXHOCTH OCTEKJICHHUS +3°C +8,76°C
OKOH
2 [Tokazarenb KOMIIAKTHOCTH ) 1,164

3maiusgd Kiown
PacueTHbIl ynenbHBIN
pacxoj; TEIJIOBON 3HEPTUH
Ha OTOILUICHHE U
BESHTWJIAIIAIO 3JIaHUS 3a
OTONUTEIBHBIA TEPUOL

Br/(M?-°C)

q™Por = 0,487 q%,:=0,486

IV 3akiarouenmne.

Orpaxparoniue KOHCTPYKIMH 3/1aHusi COOTBETCTBYIOT TpeboBanusam CHull 23-02-2003
JUIs  OJHOATaXKHOTO 3JaHUS NMUTOMHHKA pacueTHas yeJIbHas XapaKTepUCTHKA Pacxo/ia TEIIOBOU
SHEPrUM Ha OTOIIEHUE U BEHTHUIIALMIO 3[aHuUs 32 OTONUTENbHEIN epuon q°o, = 0,486 BT/(MZ‘OC),
TpeOoBaHMs BHINOIHSOTCA. (' o = 0,487 Br/(m%-°C).
(0,486-0,487)/0,487x100 = - 0,2%
be3 nopaborok 3nanue ynosnerBopsier Tpedoparusm CHull 23-02-2003 k. yenpHOM TEMI03amuTHON
XapaKTePUCTHKE 3aHHMS.
Kiacc sneprocoepexxenns 3qanus "C".

I/ICXOI[HBIG JaHHBIC, O6’I)€MHO-1'IJ'IaHI/Ip0BO‘~IHI>I€, TCINIOTCXHUYCCKUC W JSHCPICTHYCCKUC IMOKA3aTCIIN
3JaHUA 3aHOCATCA B «SHepFeTI/I‘lCCKI/Iﬁ macropT»

Cnucok JMTepaTyphbl:

1. CI150.13330.2012 TenuioBas 3auiuTa 31aHUM.

2. CII131.13330.2012 «CtpouTenbHasi KIUMaTOJIOTHUS
3. CHull 23-02-2003 «TemnoBas 3ammura 3maHAI»
4

CIT 23-101-2004 «IIpoekTupoBaHWE TEIJIOBOW 3aIMTHI 3TaHHI»

Ucn. / [Toaropuosa H.M.
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